

Анализ результатов муниципального этапа ВсОШ.

Всероссийская олимпиада школьников в 2020-2021 учебном году проходила в целях выявления и развития у учащихся творческих способностей, создания необходимых условий для поддержки одарённых детей и в соответствии с «Порядком проведения Всероссийской олимпиады школьников», утверждённым приказом Министерства образования и науки РФ № 1252 от 18.11.2013 года (далее – Порядок), графику Минобрнауки РФ.

В ней участвуют учащиеся 5 – 11 классов. 4 классы -русский язык, математика.

С октября по декабрь 2020 г. на базе школ города (из-за пандемии) проводился муниципальный этап ВсОШ по предметам общеобразовательных программ общего и среднего образования. По субботам и воскресеньям с 10.00..

Ежегодное учащиеся школ города принимают активное участие во всероссийской олимпиаде школьников.

В школьном этапе ВсОШ приняло участие 6220 школьников 4-11 классов. Количество участников муниципального этапа составило 1842 участника. Победители и призеры на муниципальном этапе – 316. На республиканский этап были выбраны 56 учащихся Каспийска.

Кол-во общеобразовательных организаций	Общее количество обучающихся в 5-11 классах (чел.)	Школьный этап								Муниципальный этап							
		Кол-во участников (чел.) 1				Кол-во победителей и призеров (чел.)				Кол-во участников (чел.) 2				Кол-во победителей и призеров (чел.)			
		всего	1	2	3	всего	1	2	3	всего	1	2	3	всего	1	2	3
15	7704	6220				4750	225	365	542	1842				316			

Количество победителей и призеров школьного этапа Олимпиады текущего года составило 2095 участников. На муниципальном этапе Олимпиады приняли участие 1842 учащихся, победителями и призерами стали 316 учащихся.

На региональном этапе в 2021 учебном году по городу Каспийску приняло участие 56 учащихся. Призерами стали 10 учащихся. Хороший результат показали учащиеся МБОУ «СОШ №6» по математике и информатике

Итоги регионального этапа ВсОШ за три года.

2018-2019 учебный год – 56 участников, 20 призеров.

2019-2020 учебный год - 60 участников, 11 призеров.

2020 -2021 учебный год – 56 участников, 9 призеров.



В целом все образовательные учреждения приняли активное участие на школьном и муниципальном этапах ВсОШ..

На республиканском этапе призовые места заняли учащиеся МБОУ «СОШ №6», МБОУ «Каспийская гимназия», «Каспийская гимназия №11», МБОУ «СОШ №4».

В МБОУ «СОШ №6» с 2016 учебного года проводится набор в математические классы. Учащиеся математических 5-м , 7-м и 8-м классов ежегодно участвуют в открытой олимпиаде «Пифагор» и в математической олимпиаде «Сириус», где ребята показывают отличные знания и занимают призовые места. В 2020-201 учебном году также показали высокий уровень учащиеся МБОУ 2СОШ №6» Баширова Умукусум в Кавказской математической олимпиаде II место и Санаев Нурмагомед удостоен гранта за достижения в области математики, информатики и физики.

Так же учащиеся ежегодно участвуют в олимпиадах, проводимых в ДГУ, ДГТУ, ФЗТШ а, что дает им привилегии при поступлении в данный ВУЗ. В этом учебном году около 150 школьников зарегистрировались в ФЗТШ. 10 стали призерами олимпиад.

В целях повышения эффективности проведения школьного и муниципального этапов ВсОШ, повышения качества работ школьников руководителям образовательных учреждений необходимо проанализировать результаты участия в олимпиадах, определить эффективность системы работы со способными и одаренными детьми, подготовки их к олимпиаде за последние три года, согласно банку данных одаренных учащихся, наладить данную работу.

Так же учащиеся ежегодно участвуют в олимпиадах, проводимых в ДГУ, ДГТУ, ФЗТШ и занимают призовые места, что дает им привилегии при поступлении в данный ВУЗ.

Рекомендации по итогам ВсОШ:

1. Руководителям ГМО:

- обсудить результаты олимпиад на заседаниях МО;
- изучить новые методические рекомендации центральных предметных комиссий.

2. Учителям – предметникам:

- использовать дифференцированный подход в работе с мотивированными детьми, предлагать задания повышенной сложности, развивающими творческие способности учащихся, при подготовке к олимпиаде учитывать:
 - типичные ошибки при выполнении заданий;
 - методические рекомендации центральных предметных комиссий.

3. Директорам общеобразовательных организаций:

- в целях повышения эффективности проведения школьного и муниципального этапов ВсОШ, повышения качества работ школьников руководителям ОО необходимо проанализировать результаты участия в олимпиадах, определить эффективность системы работы со способными и одаренными детьми, подготовки их к олимпиаде за последние три года, согласно банку данных одаренных учащихся, наладить данную работу.